

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΟΣ

Γιδογιάννου 7, 33100 ΑΜΦΙΣΣΑ

Τηλ.: 22650-28697, -23651

Fax: 22650-22185

e-mail: [epimfok@gmail.com](mailto:epimfok@gmail.com)

[www.epimelitiriofokidas.gr](http://www.epimelitiriofokidas.gr)

Άμφισσα, 18/11/2019

Αρ.πρωτ.: 1055

- Προς:** - Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας  
Υπόψη Δ/ντριας κα. Ελένης Μπενιάτα  
Αρκαδίου 8, 35 131 Λαμία
- Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στ.Ελλάδας (μέσω Περ. Δ/σης Εκπαίδευσης Στερ.Ελλάδας)
  - Σχολικές Μονάδες Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Γυμνάσια-Λύκεια) (μέσω Περ. Δ/σης Εκπαίδευσης Στερ.Ελλάδας)

Αξιότιμη κυρία Δ/ντρια,

Τα Επιμελητήρια Στερεάς Ελλάδας, στα πλαίσια της Περιφερειακής συνεργασίας συνδιοργανώνουν κάθε χρόνο με ιδιαίτερη επιτυχία τον **«Περιφερειακό Μαθητικό Διαγωνισμό Στερεάς Ελλάδας»** με θέμα την **«Επιχειρηματικότητα & την Καινοτομία»**.

Σκοπός της δράσης αυτής, είναι η διασύνδεση της εκπαίδευσης με την επιχειρηματικότητα, δεδομένου ότι καμία δραστηριότητα δεν μπορεί να έχει επιτυχία χωρίς την απαραίτητη κατάρτιση.

Ο διαγωνισμός αυτός έχει αγκαλιαστεί με ιδιαίτερη θέρμη από την Περιφερειακή Δ/ση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων και το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας.

Φέτος, για 7<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά είμαστε έτοιμοι να προβούμε στη διοργάνωση του Διαγωνισμού και καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια για τη μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή των μαθητών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στη διαδικασία αυτή.

Στο εγχείρημά μας αυτό, θεωρούμε εξαιρετικά σημαντική τη συμβολή σας και σας ζητούμε για μία ακόμα χρονιά τη συνεργασία σας, γεγονός που θα οδηγήσει στην επιτυχία της διοργάνωσης.

Για το σκοπό αυτό, επιθυμούμε να ενημερώσετε τους κατά τόπους Διευθυντές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού, ώστε και αυτοί με τη σειρά τους να προβούν σε ενημέρωση των Διευθυντών ΓΕΛ-ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ-ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, έχοντας ως τελικό αποδέκτη τους μαθητές των σχολείων αυτών.


Εν συνεχεία, σας ενημερώνουμε ότι, τα κατά τόπους Επιμ/ρια θα αποστείλουν έως το τέλος Νοεμβρίου ενημερωτικά φυλλάδια με τις προδιαγραφές του Διαγωνισμού στις αντίστοιχες Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι, προτιθέμεθα, κάθε Επιμ/ριο της Στερεάς σε συνεργασία με την αντίστοιχη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να διοργανώσει Ημερίδα ενημέρωσης των μαθητών για την όλη διαδικασία του Διαγωνισμού.

Κλείνοντας σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με τον αρχικό μας σχεδιασμό, η διεξαγωγή της τελετής απονομής των Βραβείων του Περιφερειακού Μαθητικού Διαγωνισμού φέτος προγραμματίζεται να λάβει χώρα στην Άμφισσα την **13<sup>η</sup> Μαΐου 2020**.

Έχοντας ήδη συνεργαστεί άψογα και με ιδιαίτερη επιτυχία στους προηγούμενους Μαθητικούς Διαγωνισμούς, ευελπιστούμε να έχουμε την ίδια άψογη συνεργασία, αλλά και καθολική επιτυχία και στον φετινό «Περιφερειακό Μαθητικό Διαγωνισμό».

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία, είμαστε δε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,  
Ο επιμελούμενος την διοργάνωση,  
  
Αυγερινός Γεωργ. Βασίλειος  
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Φωκίδας